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1. Schema are legatura cu mediul geografic. Cu numere sunt
componete ale mediului. Componenta cu numarul 1 este:

. aerul

. apa

. relieful

.omul
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. Tn imagine apare o adaptare la factorul geoecologic:
. lumina

. precipitatii

. relief

. sol
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. In fotografie este un peisaj. In identificarea acestuia,
criteriul de baza 1l constituie:

relieful

solul

fauna

vegetatia
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4. Imaginea aldturata sugereaza:
a. despadurire

b. desertificare

c. poluare

d. eroziune

5. In fotografie este surprins un hazard din orasul
New York, respectiv:

a. incendiu

b. conflict militar

C. ceata

d. terorism

6. Mediul geografic cel mai intens locuit
este marcat cu numarul:
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. In fotografie se observa:

. 0 actiune de impadurire

. 0 actiune de despadurire

. un proces de desertificare
. un hazard natural
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. Diagrama climatica indica mediul geografic: tempergtur - medi i
me

. padure ecuatoriala 250 300

savana 20° 250
' 200
. padure de foioase 200 150

- + v 100
. padure musonica
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9. Din fotografia Rezervatiei naturale ”Gradina Zmeilor”
rezultd ca aceasta este:

a. faunistica

b. speologica

c. forestiera

d. geologica

10. Spatiul colorat de pe harta corespunde mediului
geografic denumit:

savana

desert tropical

padure musonica

padure ecuatoriala
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11. Fotografia are legatura cu poluarea:
a. aerului

b. solului

C. apei

d. fonica

12. Alaturi apar gaze cu efect de serd. Defrisarea favorizeaza
cresterea concentratiei gazului:

a. metan
b. oxid de azot R NS
¢. hidrofluorocarbon HFCs

d. dioxid de carbon WONS _—



13. Tn fotografie apare o interactiune intre componentele mediului:
a. de natura biotica

b. pe timp lung

c. dinamica

d. aparent statica

14. Planta din imagine, ca adaptare la mediu, este:
a. hidrofila

b. xerofila

C. mezofila

d. umbrofila

15. Fotografia aratd un mediu:
a. natural

b. antropic

C. antropizat

d. ambiant
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6 puncte x 15=90 p
10 puncte din oficiu

Total = 100 puncte




